

Ими стали: Александр Некрасов (Пермская краевая организация Профсоюза); Дина Желновакова (Тамбовская областная организация Профсоюза); Светлана Фигурова (Пензенская областная организация Профсоюза).

В тот же день представители от каждой команды («синих», «зеленых» и «красных») приняли участие в профсоюзном забеге «Только вперед!» в личном и командном первенстве.

Завершился IV Молодежный форум Профсоюза принятием Резолюции с программой дальнейших действий.

Каждый участник форума получил Сертификат Волгоградского института профсоюзного движения о пройденном им обучении по программе дополнительного образования «Молодежь — авангард Профсоюза».

### **Выступление Николая Водянова, председателя Общероссийского профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации**

Значимость нашего Молодежного форума в череде акций, событий и мероприятий, проходящих в эти дни в российском профсоюзном движении, бесспорна. Это — безусловно, важное мероприятие и для вас, его непосредственных участников, и для нашего Профсоюза в целом, и для меня как председателя Профсоюза и президента Международной Федерации профсоюзов работников государственных учреждений и общественного обслуживания, которая объединяет родственные профсоюзы многих стран.

От имени ФНПР наш форум приветствует заместитель председателя ФНПР Галина Борисовна Келехсаева.

Считаю правильным для нас с вами внимательно вникнуть в содержание этого приветствия — своеобразного направляющего посыла — и привести его полностью.

«От имени Федерации независимых профсоюзов России сердечно приветствую участников IV Молодежного форума Профсоюза „Молодежь — авангард профсоюза“.

Главные цели профсоюзов сегодня — создание условий для достойной жизни и свободного развития человека, обеспечение социальной справедливости, повышение доходов, всеобщей доступности социальных услуг.

Многие из сложнейших проблем, с которыми сталкиваются профсоюзы России, затрагивают в равной степени и работников с большим стажем, и молодежь. Проводимые в стране экономические реформы, отсутствие национальной стратегии развития, несбалансированная социальная политика приводят к тому, что государство не может обеспечить реализации в полном объеме социальных гарантий, предусмотренных Конституцией Российской Федерации.

Поэтому сегодня, как никогда, важно укрепить наши ряды, объединить усилия в борьбе за обеспечение реаль-



ных социальных прав и гарантий людей труда, предоставление равных шансов для молодежи, начинающей свою учебу или трудовую деятельность.

Молодежь всегда являлась наиболее активной частью населения, играла первостепенную роль в социальном прогрессе общества, была проводником новых взглядов и идей.

Все больше в своей работе членские организации начинают использовать информационные ресурсы, успешно взаимодействуют со СМИ, формируют позитивный имидж профсоюзов. Благодаря этой работе каждый третий в наших рядах — молодой работник или студент.

Особенно важно, что на форуме вы большое внимание уделили вопросам роли в профсоюзном движении. Компетентность молодежного лидера — залог успешной мотивации профсоюзного членства и эффективного социального партнерства.

Будущее профсоюзов России в ваших руках!»

Галина Борисовна направляет молодежную политику ФНПР. Спасибо ей за приветствие!

На форуме вы напряженно и плотоядно работали. Надеюсь, он принес немало позитива, новых знаний для использования в практической работе.

Мне хотелось бы поговорить с вами в доверительной дружеской обстановке о волнующих нас насущных проблемах и перспективах, особенно о тех проблемах, которые можно успешно решать только с вашим участием. В целом — о роли молодежи в современном профсоюзном движении. О главных направлениях работы Профсоюза по реализации молодежной политики, в том числе — активном участии в акциях Профсоюза, разработке и включении «молодежных» разделов в соглашения и коллективные договоры, обучении молодых профсоюзных активистов, издании информационных и методических материалов, организации содружественного досуга молодежи.

Общероссийский профессиональный союз работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации, членами которого вы являетесь, в пятерке крупнейших профсоюзов ФНПР, у него миллионная численность. Есть доста-

